最低4℃ 明晨气温让人打寒战

未来一周将逐渐回升

淄博10月9日讯 一场秋雨一场寒。在夜间的一场小雨过后,淄博今日气温下降,街头行人看天加衣。同时到来的,还有一个坏消息和一个好消息:坏消息是10日、11日最低气温很低,其中11日晨最低气温仅4℃,为近期最低温;好消息是未来一周天气平稳,温度回升。

国庆节假期第二天,中央气

象台曾发布寒潮蓝色预警,3日到6日中东部大部地区等地明显降温。这是自2010年中央气象台正式启用预警发布机制以来,下半年最早发布的寒潮预警。在淄博,4日最高气温13.8℃,5日最低气温4.3℃,都为近6年来最低水平。

假期及节后的降温,让人有 这样的感觉:今年冷得是不是早 了点?记者梳理近6年气温数据发现,假期及节后15℃左右的最高气温并不鲜见,2020年国庆假期还曾出现过3.1℃的最低气温。淄博市气象台专家介绍,此次降温是强冷空气造成的,未来几天气温将回升。

根据预报,10日、11日淄博 晴间多云,最高气温16℃升至 20℃,最低气温4℃;12日、13日, 最高气温21℃,最低气温升到 11℃;14日、15日,最高气温将回 升至22℃

天气渐冷,健康问题不容忽视。每年秋冬交替或冬春交替,包括进入春季以后,当天气骤变、气温波动比较大时,是心脑血管疾病的高发期。就心脑血管疾病预防,医生建议应养成良好的生活习惯,戒烟戒酒,规律作息,适

当运动;老年人自身调节能力差, 在气温变化较大时尽量减少户外 活动

大众日报淄博融媒体中心记 者 **孙渤海**



扫描微 信二维码查 看详细内容

助力产业振兴 夯实民生根基

1044名人大代表走村串巷结对帮扶促发展



近期,一场别开生面的座谈会在淄川区双杨镇赵瓦村举行,座谈会上赵瓦村与昆仑镇马棚村结成"亲家",展开结对帮扶、共商发展之策。这是全国人大代表李久存按照淄博市五级人大代表"征民意连民心解民忧助力品质民生"三年行动部署安排开展联系帮扶的一个缩影。

当前,淄川区五级人大代表正立足人大职能、发挥人大优势、凝聚人大力量,彰显人大担当,在助力乡村产业、基础保障、医疗品质等各个方面努力促进高质量发展。

帮村联户,产业振兴添动力

全国人大代表王一君为了帮助相对薄弱村解决产业发展困境,联合食用菌专家、行业精英等组成16人的联合调研组,对食用菌产业进行了深入调研,在广泛



淄川区各级人大代表展开走访。

征求行业主管部门、基层群众、种植大户、金融机构意见的基础上,提出了《关于加快食用菌产业发展 助力更多群众实现脱贫致富的建议》,号召相对薄弱村立足地域特色,开展差异化种植。在他的建议下,岭子镇北石村流转土地30余亩,投入20余万元启动资金,建设食用菌烘干车间及储藏冷库,新增就业岗位30多个,每年可增加村集体收入10万元。

为帮助优质农产品销售,淄

博市人大代表李翠霞组织筹备新媒体公益助农宣传团队,配备商务车、无人机及各种拍摄设备,利用抖音、视频号、朋友圈等自媒体平台,无偿帮助山区群众持续宣传推广当地旅游、民宿产业以及淄川地区特产品牌,截至目前,已先后走访昆仑、太河、西河等镇的10多个村,帮助销售小米、核桃、香椿芽、猕猴桃等各类农产品10万多斤,并成功将猕猴桃、蜜桃等特色果品销售到北

京、浙江、四川等地。

扶老济困,基础保障添效力

省人大代表刘子斌一直致力于"一老一小"的基础保障品质提升工作。自2006年开始,多次向淄川区高龄老人捐款,累计金额达1800余万元,受益老人2560余人次,9月14日,刘子斌及其家庭再次向淄川区高龄老人捐款200万元。

淄博市人大代表张家顺一直 致力于教育慈善和弱村帮扶事业。一方面,向淄川区慈善总会 定向捐赠50万元用于"希望工程"大学生救助项目,同时向淄博四中般阳基金会捐款20万元,帮助解决困难家庭孩子教育问题。另一方面,多次走访帮扶群众,投资兴建商业综合体,帮助村里筹建长者食堂,修建洗浴室、文化广场等基础设施,努力提升当地群众生活品质。

资源下沉,医疗品质添活力

淄博市人大代表于凤文在走

访中发现,现有农村医疗条件不 能满足群众对高品质医疗的需 求,提出了《将更多医疗资源向山 区农村倾斜 组织城区名医对山 区农村开展义诊活动》的建议,在 她的推动下,淄川区整合区域内 医共体和二、三级医疗机构名医 专家力量,深入推进"名医基层工 作站"项目。山东国欣颐养集团 淄博医院帮助太河中心卫生院和 张庄卫生院建立普外科和口腔科 工作站,淄博市精神卫生中心与 峨庄卫生院共建精神科工作站。 截至目前,淄川区建立"名医基层 工作站"25处,涵盖16个专业的 专家、主任及学科带头人60余 名,累计开展门诊诊疗52501人 次,住院348人次、会诊5328人 次、手术1095台次,直接受益群 众4.5万余人次。

淄川区1044名各级人大代表联系帮扶58个相对薄弱村、4820户困难群众,截至9月下旬,已落实各类帮扶资金421.3万元,现场协调解决问题138件。

大众日报淄博融媒体中心记 者 任灵芝 通讯员 王天峰

1454套全部如期交付

碧桂园淄博用行动兑现承诺

一套房子一个家,房子不止 是安身立命之所,更是承载着千 家万户对美好生活的殷切期盼。 今年以来,国家和主管部门不断 强调稳定房地产市场,"保交楼" 成为今年各级政府重点主抓的 一项工作。

业主购房,企业如期交房,本是企业和项目的起码责任。不仅如期交付,品质更超出预期,在很大程度上体现出了企业的雄厚实力和社会责任。近日,淄博碧桂园翡翠世家迎来第四批次集中交付,至此项目总计1454户的交付工作全部完成,无一套逾期,品质超出预期,在房地产行业颇具挑战性的2022年交出了一张精彩答卷。

品牌背书: 从上到下的安全感

2022年是房地产行业充满挑战的一年,即便如此,碧桂园在上半年还是交出了1851亿元权益合同销售额、2348万㎡权益合同销售建筑面积的成绩单,两项均位列销售榜首位。良好的业绩节奏,显现出了碧桂园雄厚的经营能力、稳健的财务策略和强大的抗风险能力。

除了销售业绩和经营指标之外,交付也成为当前形势下衡量企业实力的关键点。碧桂园积极响应保交楼、稳民生的国家政策,高效达成交付目标。2022年上半年,碧桂园集团在214个城市,累计1070个批次、逾25万套房源如期交付。其中碧桂园山东区域(涵盖济南、淄博、德州、滨州、东营等5个城市)上半年实现交付12个项目、7174套房源且亮点频现,交付体量、管理效率、节点管控、品质要求均为行业翘楚。

战略前瞻、经营稳健、交付如约, 碧桂园从上到下的指标全面占优, 堪称行业的"三好生"。在充满挑战的市场环境里, 这就是给业主、给社会的贵比黄金的安全感。

管理背书: 从头到尾的责任感

早在2018年,碧桂园就提出公司逐步进入"提质控速"阶段。 自此,安全、质量、交付等词就在各大发布会、管理会议频频出现,不仅上升到社会责任的高度,并形成整套管理体系,严格把控交付节点和安全质量关。



淄博碧桂园翡翠世家鸟瞰图

碧桂园翡翠世家,从拿地伊 始到完美交付,将安全、质量、交 付作为终极责任,严抓管理一以 贯之。施工过程,前置工程策划, 坚持样板先行,高标准高要求统 ·施工标准,并引入第三方评估、 定期组织多方工程巡检;交付前 夕,项目开展联合验收,第三方机 构评估、总裁验收、业主预验收等 动作,对建筑立面、园林景观、室 内墙体、公区设施等区域做全方 位巡检,并逐层逐户开展排查,确 保房屋交付时限、质量和品质均 能如约:交付当日,项目安排一对 一的验房师,为客户解疑答惑,记 录业主意见,形成管理清单,紧密 延续维保修服务以及时满足业主 **正**

安全质量,保交付稳民生——碧桂园将其视作社会责任,并通过建章立制、岗前培训、过程监控等管理举措,将责任传递到每一个人。

服务背书: 从里到外的幸福感

"事实上,碧桂园服务标准的建立,从客户第一次打电话、第一次到售楼处就已经开始了,一直延续到业主人住覆盖全周期。"淄博碧桂园翡翠世家负责人刘成如是说。

客户首次接触项目后,即启

动销售服务,销售接待、过程维护、全周期流程明白纸、签约服务等,过程透明且边界清晰;客户签约后,疑问解答、工地开放、工程进度播报、业主预验房等,全程公开且眼见为实;业主收楼后,办证、维保修、公区维护、园林保鲜、业主家访、业主见面会、社区文化活动等,全维覆盖且体贴人里。并且,碧桂园引入第三方机构,对全周期各阶段业主满意度进行抽检评估,不断提升管理要求。

其中,碧桂园所坚持的工地 开放,是获得高度认可的标准化 管理要求之一。仅2022年上半 年,近300个城市、725个项目开 展了工地开放活动,将工艺工 法、施工材料等"素颜"呈现,将 建造工艺和过程向业主、公众透 明化并接受监督,让业主对一层 一户一砖一瓦都能够知根知底。 这也是淄博碧桂园翡翠世家的 服务标准,贯穿全周期始终 如一。

淄博碧桂园翡翠世家1454 套房源全部如约交付,不仅是碧 桂园实力的体现,更是其作为房 地产头部企业的社会责任感的 印证。碧桂园在淄博持续深耕, 满意答卷也在持续进行。